

# 确保如期高质量脱贫摘帽

——丁小强赴通城县调研精准脱贫工作侧记

●全媒体记者朱哲

兴调查研究之风，谋脱贫攻坚之实。

15日，秋雨渐歇。市委书记、市人大常委会主任丁小强带着对幕阜山片区群众的关心和对脱贫工作的关注，赴通城县调研精准脱贫工作。

一路上，丁小强入村组、访农户，进基地、看产业，与贫困群众和乡村干部、驻村工作队面对面交流，共谋脱贫攻坚，共话全面小康。

沿着大坪乡内冲瑶族风情村美丽乡村公路，丁小强来到内冲村。在该村古瑶文化陈列馆，他要求进一步细化陈列布展，打造瑶文化保护和旅游开发名片。在实地检查该村美丽乡村提升建设项目，走访脱贫群众后，丁小强强调，要巩固提升脱贫成果，防止贫困户返贫。要完善基础设施，扮靓美丽村湾，夯实乡村振兴根基。

在北港镇大界村，丁小强走进农特产品商店和鸽子养殖基地，叮嘱要突出抓好产业扶贫，精准对接市场，带动更多群众稳定脱贫致富。在村党员群众服务中心，丁小强要求，要以党建引领脱贫攻坚、乡村振兴，切实建强基层党组织。

“村里多少贫困户？今年能否出列？”在石南镇梅港村精准扶贫办公

室，丁小强走到文件柜旁，随机抽取贫困户档案资料，向村干部和驻村工作队询问脱贫工作情况。他强调，要把提高脱贫质量放在首位，求真务实地做好基础性工作，坚决杜绝脱贫攻坚中的弄虚作假。随后，他来到贫困户谌敏珍家中，了解帮扶举措，检查帮扶成效。

简单的工作餐后，丁小强顾不上休息，来到通城县教育资金管理中心调研。在听取介绍、察看台账后，他对通城县探索教育投入保障机制改革做法给予充分肯定，强调要进一步规范财务行为，提高资金使用效益，促进教育事业发展健康。

沿着崎岖山路，丁小强乘车颠簸近一小时，来到马港镇金山村，入户走访群众，叮嘱驻村工作队要扑下身、沉下心，扎实落实政策，突出抓好产业扶持，带动贫困群众脱贫致富。

在座谈听取通城县精准扶贫精准脱贫工作汇报后，丁小强指出，要提高思想认识，进一步增强打赢脱贫攻坚战的责任感和紧迫感。要深入学习习近平总书记关于扶贫工作重要论述精神，以中央专项巡视为契机，深入自查自纠存在问题，着力补齐脱贫攻坚工作中的短板弱项，压实责任，真抓实干，推动党中央扶贫方针政策在咸宁不折不扣得到贯彻落实。

“要坚持稳步推进，确保如期高质量脱贫摘帽。”丁小强说，通城县2018年度目标任务是10个贫困村出列、19862人脱贫。要进一步明确时间表和路线图，抢先抓早、争分夺秒，稳步推进各项攻坚工作。要坚持目标标准不动摇，紧盯“两不愁、三保障”，紧盯“三率一度”考核要求，全面贯彻精准方略。要强化责任担当，以“绣花”功夫做细做实各项基础工作。要切实抓好扶贫政策落实，切实提高扶贫成效。要注重提高脱贫质量，把产业扶贫作为关键，加大产业扶贫力度，抓好项目和基础设施建设。要强化基层党建引领，选优村党支部书记这个“领头雁”，配强村“两委”班子，集中整治软弱涣散党组织，确保换届风清气正。

“要强化组织领导，举全市全县之力奋力夺取脱贫攻坚战的全面胜利。”丁小强强调，责任要上肩，全面落实市县乡村四级书记抓扶贫责任机制，一级一级传导压力、一级一级拧紧螺丝。作风要务实，持续开展扶贫领域腐败和作风问题专项治理，确保扶贫工作务实、脱贫过程扎实、脱贫结果真实。督查要到位，注重老百姓的获得感和满意度，确保督查检查考核工作更加精准，更有针对性，更加务实有效。

市委常委、市委秘书长张方胜参加调研。



## 温泉中心集贸市场周边“乱象”反弹

城管：主动整改 加强管理



本报讯(记者周阳 通讯员云耀辉)近日，针对城区温泉中心集贸市场周边幸福路、沃尔玛巷市容秩序反弹，泰鑫巷泰鑫物业存有违建现象，市城管执法委综合执法一大队展开专项整治，回应市民诉求。

连日来，该大队向泰鑫物业下达违法建设《拆除通知书》，拆除商户违规搭建卷闸门20余个，清理巷内乱牵乱挂9处。同时，践行“721”工作法，组织执法人员开展不定期集中整治，劝止各类门店和流动摊贩规范经营80余户次，清理巷道内各类杂物4车次。经过精细化管理，该地段经营秩序明显好转，市容环境逐步改观。

由于温泉中心集贸市场地处闹市，周边人流量大，给周边农户、商贩带来很大商机，但流动摊贩占道经营影响了市容市貌和交通秩序。为此，该大队根据管理需要，长期安排执法人员早上7点前到该地段进行巡查管理，并与多方联系沟通，力求安置流动摊贩，通过疏堵结合的方式，维护好温泉中心集贸市场周边市容秩序。

## 我市三少儿作品入选国际画展

成为“一带一路”文化交流友好使者

本报讯(记者杜培清)“祝贺你们的作品在此次‘放飞梦想——中国湖北·意大利莫里塞·匈牙利杰尔国际少儿画展’中入选。”10月13日，市图书馆馆长蔡骏将省文化厅颁发的获奖证书、省图书馆颁发的收藏证书和展览画册颁发给陈奕帆、涂苗、彭璟三位小朋友。今年6月，他们的画作在意大利、匈牙利展出，后期还在法国和俄罗斯展览交流，成为“一带一路”上文化交流的友好使者。

据悉，“放飞梦想——中国湖北·意大利莫里塞·匈牙利杰尔国际少儿画展”是2018年省政府组织的重要对外文化交流活动之一，由省委宣传部、省文化厅主办，展览画作远赴意大利莫里塞、匈牙利杰尔展出。此次画展作品由湖北省图书馆面向全社会征稿，展前共收到中外投稿作品达1400幅，经省内资深专家评审，最终有100余幅入选意大利、匈牙利展览，我市咸宁蓝萍美术教育中心协助组织创作的

3幅少儿水墨画作入选。

蔡骏表示，水墨艺术是中国优秀传统文化的重要组成部分，少儿美术作品中的中国传统技法同儿童认知世界的结合，所创作的作品文化特色明显，受到西方幼儿美术教育界的高度评价。市图书馆将以此为契机，在新馆建成后将致力于打造、提供更多更好的文化交流、展出的平台，同时鼓励推动咸宁的文化走出去，让更多读者有机会亲身体验和参与文化活动。

## 传承英雄精神 奋进筑梦征程

日前，中共中央决定，追授黄群、宋月才、姜开斌、王继才同志“全国优秀共产党员”称号。“信念坚定、对党忠诚、担当作为、干事创业的新时代典型”，无疑是对这一光荣称号的最好诠释，他们所立起的价值标杆，必将激励广大党员干部不忘初心、牢记使命，履职尽责、许党报国，努力创造无愧于时代、无愧于人民、无愧于历史的业绩。

每一位英雄模范的“炼成”，都有着不为人知的辛勤付出和默默坚守，更有着平常时候看得出来、关键时刻站得出来、危急关头豁得出来的忠诚与担当。黄群、宋月才、姜开斌3位同志面对台风和巨浪，挺身而出、英勇无惧，为保护国家重点试验平台壮烈牺牲；王继才同志守岛卫国32年，在没

水没电、植物都难以存活的孤岛上默默坚守，把青春年华全部献给了祖国的海防事业……英雄模范们将共产党员的初心和誓言融入到为民族和国家奉献的具体行动之中，生动诠释了共产党员对党忠诚、恪尽职守、不怕牺牲的优秀品格，在不同的岗位上书写了壮美的人生华章。他们就像是一面面镜子，映照出共产党员该有的样子，值得每位党员学习。

英雄是时代的标杆，爱国奉献是新时代奋斗者的价值追求。今天，是第五个烈士纪念日，举国上下都在举行活动，纪念追思那些为民族独立、人民解放和国家富强、人民幸福英勇献身的烈士。而就在此前，9月20日，经中央军委批准，增加“献身国防科技事业杰出

科学家”林俊德、“逐梦海天的强军先锋”张超为全军挂像英模。从设立抗战胜利纪念日、国家公祭日，到设立烈士纪念日，再到建立健全功勋荣誉表彰制度，以及制定英雄烈士保护法，一系列致敬英烈、崇尚英雄的制度举措，都在传递着明确的价值导向，就是要推动形成崇尚英雄、见贤思齐、争做先锋的良好风尚。

“一个有希望的民族不能没有英雄，一个有前途的国家不能没有先锋。”从战火纷飞年代的董存瑞、黄继光、邱少云，到改革建设时期的李向群、杨业功，再到新时代像黄群、宋月才、姜开斌、王继才这样的奋斗者，回首我们党97年的奋斗历程，其实也正是一部英雄辈出、前赴后继的英雄史

诗。一个个的英雄事迹，就是一个个的精神高地。正是因为有一代代优秀共产党员的前赴后继、忘我奉献，我们的国家、民族才得以攻克一个又一个看似不可攻克的难关，才能够以昂扬的姿态走向未来。

明天就是国庆节，新中国的长青基业即将增添新的年轮。回望来路，我们自豪于祖国的日益富强，欣喜于人民的幸福安康；展望未来，我们承载着新的使命，肩负着新的担当。每位党员都应把英雄精神融入血脉，让敬业奉献化为行动力量，在奋进筑梦征程中书写新的荣光。

(来源：中国纪检监察报)

香城风纪